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OBLAST: 	8 Škola v obci					UKAZATEL: 8Z1 Pořádáme besedy a diskuse, 8Z2 Setkání Školské rady, 8Z3 Naše škola je otevřená veřejnosti

NÁZEV PŘÍKLADU Z PRAXE: V naší škole to žije
ŠKOLA: Církevní základní škola ve Veselí nad Moravou, Školní 698, okres Hodonín

POPIS:
8/1
Beseda s nevidomou paní Kratochvílovou
Dne 1. října 2013 naši školu navštívila nevidomá, paní Kratochvílová. Děti si mohly vyzkoušet různé pomůcky pro nevidomé lidi.
Výroba svíček s paní Kočvarovou
Dne 2. listopadu 2012 se 8 žáků zúčastnilo dílny, ve které se dozvěděli a naučili postup výroby ozdobných svíček ze zbytků vosku. Dílna se uskutečnila ve cvičné kuchyňce naší školy  pod vedením paní Kočvarové. 

Beseda se spisovatelem
Ve spolupráci s paní Žajdlíkovou z Městské knihovny se konala dne 3. 10. beseda se spisovatelem Martinem Vopěnkou. Autor žákům 6. a 7. ročníků vyprávěl o svých knihách a zážitcích z cest do Antarktidy a na Velikonoční ostrovy.  
Život rytířů za vlády Lucemburků
Ke zpestření výuky historie na naší škole přispěl zajímavý výukový program, který nám předvedli 7. února členové skupiny historického šermu Pernštejn z Pardubic.
Ve svém vystoupení nazvaném „Život rytířů za vlády Lucemburků v Čechách“ tak zábavnou formou seznámili žáky 1. i 2. stupně s rytířskou výzbrojí a výstrojí, formami boje a panováním Lucemburků v našich zemích. Představení bylo zpracováno živou a vtipnou formou, a proto se děti aktivně zapojily do děje a s herci spolupracovali.
8/2
Školská rada
Jednou za pololetí se zástupci žákovského parlamentu zúčastní zasedání školské rady. Přednesou svoji zprávu o činnostech za uplynulé pololetí a nadnesou plánované akce. Žáci jsou zváni také na zasedání pedagogické rady, kde prezentují svoji činnost. Vždy jsou přívětivě vyslechnuti a případné žádosti jsou projednávány.
8/3
Jak se maluje půdou
Seminář Jak se maluje půdou, na který byl poskytnut grant z prostředků Města Veselí nad Moravou, se zabýval malbou půdními jíly na plátno.
Vánoční jarmark
Dne 12. 12. naše škola již tradičně pořádala v prostorách školy vánoční jarmark.
Žáci jednotlivých ročníků 1. i 2. stupně vystavili a prodávali výrobky s vánoční tématikou. Spousta výrobků vznikala už dlouho před Vánocemi jak ve škole, tak i doma. Kromě drobných dárků mohli návštěvníci ochutnat vánoční štrúdl, horký punč či svařák. Ti nejmenší se pobavili u stolečku malováním. V kulturním programu vystoupily děti školního sboru s vánočními písněmi a žáci 6.B předvedli pásmo básní, říkadel a písniček. Příjemná vánoční atmosféra, hojná účast ze strany rodičů a ostatních návštěvníků byla všem radostnou odměnou. Část z výtěžku bude věnována na charitativní pomoc.
 „Stolujeme…..“
Spolupráce se střední školou gastronomie, hotelnictví a lesnictví ve Bzenci se stává již tradicí, a proto přišli studenti této školy ve středu 4. prosince uvařit oběd a připravit slavnostní tabuli na naši školu k příležitosti zahájení Adventu.
Školní jídelna se změnila na vyzdobenou restauraci, kde všichni strávníci měli na výběr ze tří jídel a nápojů podle jídelního lístku a byli obslouženi dle pravidel správného stolování. 
Této akce se zúčastnili i významní představitelé města, školské rady, rovněž i představitelé obce Hroznové Lhoty, ředitelé okolních škol a zástupci s řad děkanátu Veselí nad Moravou. V prostorách školy studenti střední školy předváděli také zdobení perníčků, modelování z marcipánu a tvoření adventních věnců. Všechny činnosti si žáci s nadšením vyzkoušeli.
Ve školní jídelně se stravují zaměstnanci přilehlého městského úřadu po celý kalendářní rok.
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